
運動療育を通じて変化したことはありますか？

身辺自立面で成長したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能力が高まったと感じますか？

行事に参加することでの生活場面における変化はありますか？

転倒やケガをしにくくなったと
感じますか？

2.6

2020年12月

保護者様アンケート

運動療育の効果について、説明
は十分でしたか？

3.0

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

4.1

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

4.4

ラブアリスの療育内容に満足し
ていますか？

3.7

●ボタンやチャックを自分でやろうとすることが増

えた

●トイレは言われなくても自分で積極的に行くよう

になった

●家で行動表をみて動けるようになった

●言葉が増えて発語が増えた、伝えたいことがわか

りやすくなった

●○○したよ！など家に帰ってから、自分から話し

てくれるようになった

●学校で何があったのか話してくれることが増えた

●見て無理とあきらめる所ばかりだったけど、少し

前向きになった

●言葉も増え、指先の器用さも出てきたように感じ

る

●体力・集中力の向上、学校の体育への苦手意識が

減った

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

3.9

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

4.2

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

3.2

4.1

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

ラブアリスの個別療育の内容に
満足していますか？

3.9

ラブアリスの行事に満足してい
ますか？

4.1

保護者同士の連携が支援されて
いると感じていますか？

2.1

ラブアリスに喜んで通っている
と感じていますか？

4.4

送迎サービスについて満足して
いますか？

お子さまへの接し方、言葉づか
いに満足していますか？

4.3

●キッチンに一緒に立つ日が増えた

●食べたいものを伝えてくれるようになった

●お手伝い（卵をわったり、混ぜたり）してくれる

●動物園に行き、色んな所を観察するようになりそ

の事を教えてくれるようになった

連絡帳の内容について満足して
いますか？

4.3

積極的に体を動かす遊びをする
ようになりましたか？

3.4

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

3.8 4.6

●かんしゃく、マイペースなど課題はありますが根気強く付き合って下さりあり

がとうございます。

●毎回嫌がることなく利用しているので楽しい時間を過ごせていると思います。

●まだ入って間もないので目に見えての成長はないかもしれませんが、子どもの

ペースに合わせて１つずつできることが増えてくれると嬉しいです。

●色々な課題があり、大変だと思いますが、いつも寄り添って頂きとても感謝し

ています。

保護者様の声

～児童通所支援センターラブアリス帯広わかば　集計結果～

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

3.7

＝＝満足度＝＝

74.7%

18%
9%

36%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

18% 18%

36%

とてもそう思う そう思う どちらでもない

45%

9%

36%

とてもそう思う そう思う どちらでもない
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とてもそう思う そう思う どちらでもない


